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해설

! 점대칭함수와 선대침함수의 곱

i ) K = U 선대청 X ( a ,
이 점대침> (a , ) 점대칭

증명 ) f(x ) = f (2a -x ) 인 함수 fPC)와
,

g (x) + g (a-x) = 0 인 함수 2CxS 가 있다 .
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> h (≥ ) th (za -c ) = O 이므로
,

hccl 는 (a ,
O ) 점대칭이다 .

ii ) K = a 선대청 X laib ) 점대칭 > 직접 살펴봐야 함

설명 ) F(x ) = f (2a -x ) 인 함수 fcx)와
,

glx) tg( za-x) = 함수 g(x ) 가 있다 .
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→ 정리하니 별 의미 없는 식이 나왔다
.

이런 경우가 나오면
,
직접 살펴보자

.

* h (x ) th(za- x ) :c = a 대칭 (h (al , hlza>)각각은2 cFa 대칭인지 알 수 없음 )

2bf(x) : 7K= a 대형

- →별 의미 없다
.
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.

f(a )와 그 역함수의 교점 - 관련 기출 ( 2021 년 시행 고3 10월 미적 30번 )

] 람소 & 기함수

0
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,
(2 -2) 와 (-2 , 2) 를 지난다는 점을 알 수 있다

.
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flx ) = t 의 실근 g+) ← f와 g는 역함수관계

설명 ) fpl = t 라는 가에 관한 식의 실근이 g+버라 했으므로 ,

[자리에gL+I를 대입하면

fcg (tll = t .

이 식을 t에 관한 식으로 해석하면f 와g 는역함수관계임을알 수 있다.
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